

## COMPRA PRIVADA ICESP/FFM 2291/2023

### CONCORRÊNCIA – PROCESSO DE COMPRA ICESP/FFM RC N° 1929/2023

CNPJ N° 56.577.059/0006-06 e 56.577.059/0012-54

#### CIRCULAR 1 – PERGUNTAS E RESPOSTAS

**1. PERGUNTA:** O credenciamento pelo Corpo de Bombeiros, querem dizer que a empresa tem que apresentar AVCB (documento que comprove que a empresa está regularizada)?

**RESPOSTA:** A empresa possuir o AVCB é uma exigência legal, no entanto, para este edital, o que se estabelece como requisito de qualificação técnica é que a empresa participante seja registrada/credenciada no Corpo de Bombeiros do estado.

**2. PERGUNTA:** O que seria estar credenciada no CB? Se a empresa possui AVCB ela não está credenciada? Se a empresa é prestadora de serviços de incêndio, ou seja, emite AVCB/CLCB para as empresas. Temos acesso e cadastro na plataforma Via Fácil, mas não sei o que querem dizer com estar credenciado pelo CB. Dessa forma, peço que esclarecem qual documento estão pedindo, para que isso não seja um problema no decorrer do processo licitatório:

**RESPOSTA:** Sendo um requisito de qualificação técnica, basta que a empresa interessada na participação do processo comprove estar credenciada no sistema (via fácil) do corpo de bombeiros de São Paulo.

FUNDAÇÃO FACULDADE DE MEDICINA

07 de julho de 2023